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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ
เรื่อง  การสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างทั่วไป
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕64
-------------------------------
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ มีความประสงค์จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคล               เป็นพนักงานจ้างทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64 จำนวน 1 ตำแหน่ง  1 อัตรา 
ดังนั้น อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่องหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒6  กรกฎาคม ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 6) ลงวันที่ 8 ธันวาคม 2559 หมวด ๔ ข้อ ๑๘ และข้อ ๑๙ ประกอบมติที่ประชุมคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช ครั้งที่ 4/2564 เมื่อวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ จึงดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างทั่วไป ดังนี้ 


๑. ตำแหน่งที่รับสมัคร คือ
    
ตำแหน่ง พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา (รถยกกระเช้า) ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป สังกัด กองช่าง จำนวน 1 อัตรา (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ)



๒. คุณสมบัติผู้มีสิทธิสมัคร ผู้สมัครจะต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้
           
๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป  


๑. มีสัญชาติไทย


๒. มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี และไม่เกิน ๖๐ ปี 



๓. ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


๔. ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล


๕. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


๖. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น


๗. ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะการกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ


๘. ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


๙. ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น


10. ไม่เป็นผู้มีความประพฤติเสื่อมเสีย หรือบกพร่องในศีลธรรมอันดี
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    ๒.2 คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง 


     
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของพนักงานจ้างให้เป็นไปตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


๓. วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


    ผู้ประสงค์จะสมัคร ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยเสียค่าธรรมเนียมการสมัคร จำนวน  1๐๐ บาท ณ งานการเจ้าหน้าที่ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ  อำเภอพรหมคีรี จังหวัดนครศรีธรรมราช  ระหว่างวันที่ 2 – 12 กรกฎาคม ๒๕64 ในวันและเวลาราชการ หรือ สอบถามรายละเอียดได้ที่           โทร. ๐75-845-063 


๔. เอกสาร และหลักฐานที่จะต้องยื่นพร้อมใบสมัคร ดังนี้

๔.๑ รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก ไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายไว้ไม่เกิน ๖ เดือน จำนวน 4 รูป

๔.๒ ทะเบียนบ้านฉบับเจ้าบ้าน พร้อมถ่ายเอกสารและรับรองสำเนาถูกต้อง 
จำนวน ๑  ฉบับ

๔.๓ บัตรประจำตัวประชาชน พร้อมถ่ายเอกสารและรับรองสำเนาถูกต้อง 
จำนวน ๑  ฉบับ

๔.๔ ใบรับรองแพทย์ออกให้ไม่เกิน ๑ เดือนแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้าม ตามข้อ 2 จำนวน ๑  ฉบับ

4.5 ใบอนุญาตเป็นผู้ขับรถทุกประเภท (บ.2) ฉบับจริงและสำเนา 
จำนวน 1  ฉบับ

๔.6 หลักฐานอื่นๆ เช่น ทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยน ชื่อตัว-ชื่อสกุล ฯลฯ  
จำนวน ๑  ฉบับ



    องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรในวันที่  13 กรกฎาคม ๒๕64 ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ   


5. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร


    หลักเกณฑ์การสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อปฏิบัติงานยึดหลัก “สมรรถนะ” ที่จำเป็นต้องใช้สำหรับการปฏิบัติงาน ในตำแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะกำหนดประเมินโดยวิธีการสอบข้อเขียน           สอบสัมภาษณ์ หรือทดสอบความรู้ ความสามารถ หรือทักษะเฉพาะของบุคคลในเรื่องต่างๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน และคุณลักษณะอื่นๆ ของบุคคลซึ่งจำเป็นและเหมาะสมต่อการปฏิบัติงาน โดยในการสรรหาและเลือกสรรบุคคลครั้งนี้ใช้วิธีการสอบ ดังนี้
5.1 ภาคความรู้ ความเหมาะสมเฉพาะตำแหน่ง (สอบประเมินสมรรถนะ/สัมภาษณ์)         








     จำนวน    50  คะแนน

5.2 ภาคปฏิบัติ            




     จำนวน    50  คะแนน


6. วัน เวลาและสถานที่ดำเนินการสรรหาและเลือกสรร


    องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้าง ณ องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ (งานการเจ้าหน้าที่ ห้องสำนักงานปลัด) ในวันที่ 15 กรกฎาคม ๒๕64 เวลา ๐๙.0๐ – 16.30 น. 


7. เกณฑ์การตัดสิน


    ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะต้องได้คะแนนแต่ละภาคไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ ถึงจะมีสิทธิ์ขึ้นบัญชีรายชื่อ 
8. การประกาศขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร


    8.๑ การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร จะเรียงตามลำดับที่ผู้ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีผู้ผ่านการเลือกสรรได้มีคะแนนเท่ากันให้ผู้ที่ได้ลำดับเลขประจำตัวสอบลำดับต้นเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
/8.๒ บัญชีผู้ผ่าน…
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    8.๒ บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร จะได้ขึ้นบัญชีเพื่อบรรจุเป็นระยะเวลาไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันที่ขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการเลือกสรรอย่างเดียวกันนี้อีก และได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรในครั้งนี้เป็นอันยกเลิก


    8.๓ ผู้ผ่านการเลือกสรรได้ ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ คือ



(๑) ผู้นั้นสละสิทธิ์ในการเข้ารับการจ้าง



(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อรับการจ้างภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะกำหนด



(๓) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่ได้รับการจ้าง


    8.4 
ประกาศผลการคัดเลือก ในวันที่ 16 กรกฎาคม ๒๕64 เวลา 13.00 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ  และเว็บไซต์ www.bankoh.go.th หัวข้อ ข่าวประชาสัมพันธ์   


9. การบรรจุและแต่งตั้ง
 
     
    9.๑ ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชี           ตามตำแหน่งว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ  ทั้งนี้ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรที่จะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างทั่วไปขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะได้จะต้องได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  ก่อนถึงจะบรรจุแต่งตั้งได้
    
     
    9.2 ถ้าผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรถึงลำดับที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศฯ นี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใดๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้
 

    9.3 ผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรรที่ ก.อบต.เห็นชอบแล้ว จะต้องเข้าทำสัญญากับองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ  ภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะกำหนด


10. ข้อสงวนสิทธิ์


      - กรณีที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ ได้รับสมัครและออกใบเสร็จค่าธรรมเนียมเรียบร้อยแล้ว จะไม่มีการคืนเงินค่าธรรมเนียมในทุกกรณี


      - ให้ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรนำบัตรประจำตัวประชาชนและบัตรประจำตัวสอบ        เข้าห้องสอบด้วย ถ้าในวันสอบปรากฏว่าผู้เข้าสอบไม่มีบัตรใดบัตรหนึ่ง ถือว่าไม่มีสิทธิ์สอบ
อนึ่ง  สำหรับการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างครั้งนี้ผู้สมัครได้ตรวจสอบ และรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครและ หากภายหลังปรากฏว่า ผู้เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วนหรือไม่ถูกต้อง องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ ขอสงวนสิทธิ์ในการเลือกสรรและทำสัญญาจ้าง และจะยกเลิกสัญญาจ้างในกรณีที่ได้ทำสัญญาจ้างแล้ว


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ วันที่  22  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕64
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  (นางรัชนี  ใจห้าว)
 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ
ผนวก 
เอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ 
รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕64  
ลงวันที่  22  มิถุนายน 2564
********************
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง และคุณลักษณะงานที่ปฏิบัติ
ชื่อตำแหน่ง    

พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 


สังกัดหน่วยงาน
 
กองช่าง  องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านเกาะ

ตำแหน่งประเภท
พนักงานจ้างทั่วไป

หน้าที่และความรับผิดชอบ
มีหน้าที่ความรับผิดชอบขับเครื่องจักรกลขนาดเบา (รถยกกระเช้า) ตลอดจนบำรุงรักษาและแก้ไขขัดข้อง เล็กๆ น้อยๆ ของ เครื่องจักรกลขนาดเบา ประจำรถยกกระเช้า และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้องหรือตามที่ได้รับมอบหมาย
 
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ขับเครื่องจักรกลขนาดเบา (รถยกกระเช้า) ตลอดจนบำรุงรักษาและแก้ไขข้อขัดข้องเล็กๆ น้อยๆ ของเครื่องจักรกลขนาดเบาชนิดใดชนิดหนึ่ง บันทึกการใช้รถทุกครั้งที่นำรถออกปฏิบัติงานหรืองานอื่นใดที่เกี่ยวข้องและปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย
 
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

๑. เพศชาย 
2. ต้องผ่านการเกณฑ์ทหารมาแล้ว
3. วุฒิการศึกษามัธยมศึกษาต้อนต้น หรือเทียบเท่าไม่ต่ำกว่านี้
    
4. มีใบอนุญาตขับขี่รถตามที่กฎหมายกำหนด


ระยะเวลาการจ้าง
 

ระยะเวลาการจ้างไม่เกินคราวละ 
1 ปี
 
อัตราค่าตอบแทน
 

ค่าตอบแทนเดือนละ  9,000  บาท และเงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราวเดือนละ 1,000 บาท
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